
CONSIGLIO COMUNALE
II COMMISSIONE

Verbale per seduta del 10-10-2013 ore 14:30
congiunta alla VIII Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio,
Renato Boraso, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno
Centanini, Saverio Centenaro, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari,
Luigi Giordani, Giovanni Giusto, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Jacopo Molina, Carlo
Pagan, Gian Luigi Placella, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa,
Renzo Scarpa, Christian Sottana, Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Stefano
Zecchi, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Claudio Borghello, Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Saverio
Centenaro, Sebastiano Costalonga, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Davide Tagliapietra, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Marco
Zuanich.

Altri presenti: Vicesindaco Sandro Simionato, Direttore Piero Dei Rossi, Direttore Manuel Cattani, Dirigente Alessia
Amadio, Dirigente Barbara Vio.

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 0626/2013 "Ricognizione sullo stato di attuazione dei programmi e1. 
verifica degli equilibri generali di bilancio (art. 193 Dlgs 267/00) Bilancio di previsione 2013".

Verbale seduta

Alle ore 14:45, il consigliere Emanuele Rosteghin saluta i convenuti e, constatata la presenza del numero legale,
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 

SIMIONATO rende noto che il decreto di proroga dei termini al 30 novembre per la presentazione della ricognizione è
all’esame dell’aula del Senato. 

ROSTEGHIN rende noto che il Collegio dei Revisori deve esprimere il suo parere entro il 21 ottobre e che quindi i
consiglieri hanno tutto il tempo necessario per l’esame della delibera. 

CATTANI spiega che il PEG è stato approvato e quindi a tutte le partecipate è stato inviato il documento per essere
compilato e aggiornato. La stessa attività si sta svolgendo per le opere gestite dai LL.PP: partiti ai primi di settembre,
percui nessuno dei lavori inizieranno nel 2013. 

CAPOGROSSO rileva che un solo lavoro è in corso e riguarda la manutenzione delle strade di competenza del dirigente
Agrondi, ma è un traslato dello scorso anno. Fa notare che sono ipotizzati lavori per 7 milioni di euro. 

CATTANI aggiunge che anche il cantiere di San Michele in isola è in corso, anche se probabilmente si riuscirà a pagare
l’anno prossimo. 
Alle ore 15:02 esce il consigliere Tagliapietra ed entra Baratello rilevando la presidenza della seduta. 

DEI ROSSI precisa che i 7 milioni sono di cassa e non di competenza. 

CATTANI si impegna a fornire ai consiglieri un dato più puntuale sui cantieri aperti nella prossima seduta. 

Alle ore 15:10 il presidente Baratello, ringraziati i presenti, rinvia l’esame della deliberazione alla prossima seduta e
chiude i lavori della commissione.
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